



MUNICÍPIO DE SAGRES

C.N.P.J.: 53.310.793/0001-01



RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2022

A Prefeitura Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, através do seu Prefeito Municipal **Roberto Batista Pires**, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de Retificação do Concurso Público N.º 001/2022**, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

NÍVEL DE ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO

Nomenclatura	C/H Semanal	Vagas	Ref.	Venc. (R\$)	Taxa de Insc. (R\$)	Exigências no ato da posse
SERVIÇOS GERAIS	40h	01 + CR(*)	Ref. A	R\$ 1.281,10	30,00	Ensino Fundamental Incompleto
MOTORISTA	40h	01 + CR(*)	Ref. B	R\$ 1.537,32	30,00	Ensino Fundamental Incompleto e CNH categoria "D".
MERENDEIRA	40h	01 + CR(*)	Ref. A	R\$ 1.281,10	30,00	Ensino Fundamental Incompleto
OPERADOR DE MÁQUINAS	40h	CR(*)	Ref. D	R\$ 2.049,76	30,00	Ensino Fundamental Incompleto e CNH categoria "D".
PEDREIRO	40h	01 + CR(*)	Ref. B	R\$ 1.537,32	30,00	Ensino Fundamental Incompleto
PINTOR	40h	01 + CR(*)	Ref. B	R\$ 1.537,32	30,00	Ensino Fundamental Incompleto

(*) CR= cadastro reserva

LEIA-SE:

NÍVEL DE ENSINO BÁSICO

Nomenclatura	C/H Semanal	Vagas	Ref.	Venc. (R\$)	Taxa de Insc. (R\$)	Exigências no ato da posse
SERVIÇOS GERAIS	40h	01 + CR(*)	Ref. A	R\$ 1.281,10	30,00	Ensino Básico.
MOTORISTA	40h	01 + CR(*)	Ref. B	R\$ 1.537,32	30,00	Ensino Básico e CNH categoria "D".
MERENDEIRA	40h	01 + CR(*)	Ref. A	R\$ 1.281,10	30,00	Ensino Básico.
OPERADOR DE MÁQUINAS	40h	CR(*)	Ref. D	R\$ 2.049,76	30,00	Ensino Básico e CNH categoria "D".
PEDREIRO	40h	01 + CR(*)	Ref. B	R\$ 1.537,32	30,00	Ensino Básico.
PINTOR	40h	01 + CR(*)	Ref. B	R\$ 1.537,32	30,00	Ensino Básico.

(*) CR= cadastro reserva

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

Sagres/SP, 27 de julho de 2022.

ROBERTO BATISTA PIRES

Prefeito Municipal